

GEMEINDE WÜRENLOS

Gemeindekanzlei 5436 Würenlos

Telefon 056 436 87 20 Telefax 056 436 87 78 gemeindekanzlei@wuerenlos.ch

Würenlos, 6. September 2018 dh

Gemeindenachrichten

Personalausflug

Am Freitag, 7. September 2018, findet der Ausflug des Gemeindepersonals statt. Die Büros der **Gemeindeverwaltung bleiben an diesem Tag geschlossen.** Für Notfälle können erreicht werden:

Bestattungsamt 079 779 66 08 oder 079 380 94 60 Technische Betriebe 056 436 87 60 regionalpolizei wettingen-limmattal / Polizei 056 437 77 77 oder Notruf 117

Besten Dank für das Verständnis!

Gemeinderat und Personal

Vollsperrung Limmattalstrasse in Oetwil a d. L.

Die Bauarbeiten am Radweg an der Limmattalstrasse in Oetwil an der Limmat in Richtung Würenlos schreiten voran.

Für den abschliessenden Belagseinbau am Radweg wird die Limmattalstrasse im Abschnitt zwischen dem Kreisel in Oetwil a. d. L. und Würenlos an den Wochenenden vom Freitag, 7. September 2018, 19.00 Uhr, bis Sonntag, 9. September 2018, 10.00 Uhr, und vom Freitag, 14. September 2018, 19.00 Uhr, bis Sonntag, 16. September 2018, ca. 10.00 Uhr, für den Verkehr komplett gesperrt. Bei schlechtem Wetter müssen die Arbeiten verschoben werden. Über ein allfälliges Verschiebedatum wird frühzeitig informiert.

Während der Belagsarbeiten wird ein Verkehrsdienst den Verkehr im Bereich Würenlos und im Kreisel regeln. Der motorisierte Individualverkehr wird grossräumig umgeleitet. Die Umleitung erfolgt über Regensdorf - Dällikon - Dänikon - Hüttikon - Würenlos.

Gute Trinkwasserqualität in Würenlos

Die Versorgung der Gemeinde Würenlos mit Trinkwasser erfolgt ausschliesslich vom Grundwasserpumpwerk "Tägerhardwald" durch die Förderung von Grundwasser. Zur Überprüfung der Trinkwasserqualität werden durch die Technischen Betriebe Würenlos vierteljährlich Wasserproben entnommen und dem Kantonalen Laboratorium Aargau zur Analyse zugestellt.

Alle untersuchten Wasserproben haben den hygienischen und mikrobiologischen Anforderungen, welche gemäss Hygieneverordnung an ein Trinkwasser gestellt werden, entsprochen. Die Versorgung der Gemeinde mit Trinkwasser erfolgt somit mit Trinkwasser, welches alle Qualitätsanforderungen erfüllt.

Kennzahlen:

- Wasserhärte beträgt 29,5 °fH
- Nitratgehalt beträgt 14,1 mg/l (Grenzwert 40mg/l)

Für weitere Informationen stehen Ihnen die Technischen Betriebe Würenlos zur Verfügung. Tel. 056 436 87 60, technischebetriebe@wuerenlos.ch und www.tbwnet.ch. Weiterführende Informationen im Internet unter www.wasserqualitaet.ch.

Seniorenausflug 2018

Dieses Jahr wird wieder ein Seniorenausflug durchgeführt, und zwar am **Donnerstag, 27. September 2018**. Personen mit Jahrgang 1943 und älter erhalten Ende August eine Einladung. Die Anmeldefrist läuft bis am 20. September 2018. Der Gemeinderat freut sich mit den Würenloser Seniorinnen und Senioren auf diesen Anlass.

GEMEINDEKANZLEI WÜRENLOS

Der Gemeindeschreiber

Daniel Huggi